
EXEMPLE 03 – DOCUMENT 1 
 

Bilan au 31/12/N-1 (en milliers d’euros) 
Actif Brut A. et P. Net Passif Montant 

Immo. corporelles 
Immo. financières 
Stocks 
Créances clients 
Disponibilités 

680 
270 
100 
405 
83 

 

500 
 

180 
270 
100 
405 
83 

 

Capital social 
Réserves 
Résultat de l'exercice 
Emprunts  
Dettes fournisseurs 
Dettes fiscales et sociales  

500 
70 
40 

300 
100 
28 

Total 1 538 500 1038 Total 1 038 
Les stocks de début d’année ont été écoulés en N, générant de la trésorerie. De même, les montants 
dans les postes clients ont été encaissés en N. Les dettes ont été payées en N. 

 


